



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia**

**Edital nº 02 - 2ª Retificação do campus de Irecê de 08 de abril de 2019.**

**RESOLVE:**

**Art. 1º.** Retificar **Edital nº 02/2019 do Campus de Irecê de 20 de março de 2019.**

**Onde de lê:**

**Art. 8º** O candidato selecionado deverá se apresentar no IFBA – *Campus* Irecê para efetivação da matrícula institucional no período de **15 a 17 de abril de 2019.**

**Leia-se:**

**Art. 8º** O candidato selecionado deverá apresentar-se no IFBA – *Campus* Irecê para efetivação da matrícula institucional nos dias **17 e 22 de abril de 2019.**

**ROBÉRIO BATISTA DA ROCHA**

Diretor Geral *Pró Tempore*

IFBA – *Campus* Irecê

SIAPE – 167.237-0



Documento assinado eletronicamente por **ROBERIO BATISTA DA ROCHA, Diretor do Campus**, em 08/04/2019, às 14:44, conforme decreto nº 8.539/2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site  
[http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador_externo.php?)



acao=documento\_conferir&acao\_origem=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0 informando o código verificador **1040463** e o código CRC **86FBFEF9**.